

Težave z vidom

S pritiskom na vrat se poveča tudi očesni pritisk, kar lahko pripelje do težav z vidom, ali pa se, v najslabšem možnem primeru, konča s slepoto.

Na sprehodih uporabite oprsnico

Pri izbiri oprsnice za vašega psa bodite temeljiti in poiščite tako, ki vašemu psu resnično ustreza. Oprsnica, ki psa tišči ali ga ovira pri gibanju, ni samo neudobna zanj, lahko tudi povzroči težave z mišicami in kostmi. Ustrezna oprsnica se psu prilega, ga nikjer ne zateguje, ne drgne za komolci in mu omogoča svobodno gibanje.

Kako najti pravo oprsnico?

Psi so si med seboj različni, zato oprsnica, ki ustreza enemu, ni nujno primerna tudi za drugega. Primerne so oprsnice v obliki črke Y ali črke H. Pasovi takih oprsnic potekajo od sredine prsnega koša med sprednjimi nogami vašega psa in ne zdrsnejo na mehke predele grla. Nekateri psi s širokim vratom in ožjo glavo potrebujejo posebno varnostno oprsnico, ki ima dodaten pas na predelu, kjer se prsni koš zoža. Ta pas prepreči, da bi se nam pes iz oprsnice izmuznil.



Kakovostno oprsnico lahko kupite tudi v spletni trgovini DZZŽ Ljubljana Nakup iz srca. Če potrebujete nasvet oziroma pomoč pri izbiri oprsnice, nas kontaktirajte in z veseljem vam bomo pomagali.

Nakup iz srca, DZZŽ Ljubljana
E: nakupizsrca@dzzz.si
W: www.nakupizsrca.si
T: 041 751 722



Vir: Glad med hund © 2012

Prevod, priredba in oblikovanje: DZZŽ Ljubljana

Fotografije: Arhiv DZZŽ Ljubljana

2020

Društvo za zaščito živali Ljubljana



Zakaj oprsnica?

Ali ste vedeli, da...

... je švedska raziskava pokazala, da ima kar 63% psov težave s hrbtom? Od teh jih 91% pogosto potegnejo za ovratnico ali pa psi vlečejo.*

... rezultati podobne, norveške raziskave, izvedene na vzorcu 350 psov kažejo, da ima kar 75% psov težave z vratom, ne da bi se lastniki tega zavedali?***

... imajo psi, ki vlečejo oziroma jih pogosto potegnejo za povodec, resne zdravstvene težave in trpijo za bolečinami v predelih hrbta in vratu?

... se zaradi uporabe ovratnice lahko spremeni vedenje tako, da pes postane nedružaben, slabo razpoložen ter se lahko vede napadalno?



... da pritisk ovratnice na vrat povzroči povečan očesni pritisk, kar vodi v težave z vidom? Povečanje očesnega pritiska je še posebej nevarno za pse, ki so prestali operacijo oči in za tiste, ki imajo težave z vidom.***

... da lahko s potegom za ovratnico poškodujemo ščitnico, kar vodi hipotiroidizem (zmanjšano delovanje ščitnice). Enako kot lahko v primeru trka neprimerno nastavljen varnostni pas v avtomobilu vodi v hipotiroidizem pri ljudeh.

Simptomi hipotiroidizma so izčrpanost, kroničen stres, spremembe vedenja in neuravnotežen metabolizem.

*Raziskavo je v sodelovanju z fizioterapevtom in osteopatom izvedel pasji psiholog Andres Halgren. Več o raziskavi si lahko preberete v njegovi knjigi »Dogs with back problems«

**Raziskavo je izvedel veterinar Are Thoresen.

***Pauli A.M., Bentley E., Diehl K.A., Miller P.E. 2006 »Effects of the Application of Neck Pressure by a Collar or Harness on Intraocular Pressure in Dogs«, Journal of the American Animal Hospital Association. Vol 42, 207-211.

Saj moj pes ne vleče...

Četudi vaš pes običajno ne vleče in vi ne zategujete povodca, je potrebno zelo malo, da se povodec napne. Lahko je to samo izjemno zanimiv vonj ali pa kakšen pasji prijatelj, vaš pes pohiti naprej in ovratnica se zategne okoli vratu. Mehko tkivo, ki objema grlo, je pri psih prav takšno, kot pri ljudeh. Enostavno lahko preverite, kako neprijeten je že najblažji pritisk na predel grla, kjer se nahajajo glasilke. Zato vedno priporočamo uporabo oprsnice.

Možne posledice zategovanja ovratnice:

- glavoboli
- bolečine v mišicah in vratu
- zmanjšanje gibljivosti
- težave s prehranjevanjem in pitjem
- spremembe v metabolizmu
- kašljanje
- težave z želodcem in prebavili
- spremembe srčnega ritma
- splošen dvig ravni stresnih hormonov
- težave z vidom



Težave z vratom in glavoboli

V vratu potekajo živci, ki vplivajo na mišico, ki teče od prsnega koša do sprednjih nog. Če ta mišica otrpne in se zakrči, se lahko pojavijo težave z vratom in glavoboli.

Kašljanje, težave z želodcem in prebavili, glavoboli, srčni utrip in stres

V vratu poteka tudi živec, ki prenaša dražljaje do srca, pljuč, želodca, črevesja, jeter, žolčnika in trebušne slinavke. Preščipnjenje tega živca lahko vodi v vzdraženo grlo, kašljanje, težave z želodcem in prebavili, spremembo srčnega ritma, glavobole in dvig ravni stresnih hormonov.

Glavoboli, nerazpoloženost in napadalnost

Ko se stisnejo vratne vene in arterije, kri zastaja, kar lahko vodi v glavobole, brez dvoma pa vodi v stres, ki se kaže kot slabo razpoloženje in/ali napadalnost.

Neuravnovešen metabolizem

Z zategovanjem ovratnice lahko poškodujete žlezo ščitnico, ki uravnava metabolizem celotnega telesa. Nepravilno delovanje ščitnice lahko povzroči hiperaktivnost, utrujenost, izčrpanost, povišano raven stresa in prekomerno težo.